



Два банка, входящие в группу крупнейших, вышли из состава Ассоциации украинских банков. Представители этих банков уже давно не принимали участия в работе этой организации, которая, по мнению экспертов, утратила свое влияние на лоббирование интересов банков.

На очередном заседании совета Ассоциации украинских банков (АУБ) 22 июля 2010 решением совета были исключены из состава членов АУБ ПАО "Райффайзен банк Аваль" и АКБ "Укрсоцбанк" согласно их заявлениям. Об этом сообщает пресс-служба ассоциации.

Членами совета была отмечена отрицательная позиция руководителей ЗАО "Райффайзен банк Аваль" и АКБ "Укрсоцбанк", которые самоустранились от работы в совете АУБ, нанося своими действиями ущерб единству банковской системы Украины.

"В настоящее время непростого экономического и финансового положения страны,

Ассоциация считает главной задачей банковской системы - консолидацию ее усилий, направленных на усиление защиты системных интересов. Необходимо активизировать обратную связь банков с АУБ для усиления результативности совместных действий", - говорится в сообщении АУБ.

Напомним, Укрсоцбанк еще зимой заявлял о своем намерении выйти из Ассоциации украинских банков до апреля 2010 г.

Источник: www.e-finance.com.ua